11Iro

Ams: Zegr6260
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 23.11.2009 01:20:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 23.11.2009 09:58:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/118620/answer/118621




YBaxaeMbii Zegr6260! 3To MOKETT OBITh TOCTTPUXOMOHAIHBIN YPETPUT - Hafo 0053aTeIbHO CAaTh
o0Imuii aHaIu3 MOYH, ITOCEB BhIIEIEHU Ha (JI0py U YYBCTBUTEILHOCTE K aHTUOMOTUKAM, Y3U

(mo4ek, MOYEBOTO MY3HIPA C ONpeereHrneM KOJIu4eCcTBa OCTaTOYHOM MOYH, IPeACTaTeNbHON
JKenesbl). B HopMe BeIeeHU# OBITh He TOMKHO. YOauu.



